

Підсумки марафону яскравих подій з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек. Фоторепортаж 30.09.2024.

Третій рік поспіль професійне свято, як і життя країни загалом, затьмарене повномасштабною військовою агресією з боку РФ. Завдяки ЗСУ ми маємо змогу працювати заради майбутнього нашої країни. Тож з нагоди професійного свята в бібліотеці Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя відбувався цикл заходів **«Місце зустрічі – Бібліотека»**. Цьогоріч бібліотекарі вирішили розширити рамки та варіативність заходів. Відвідувачі стали учасниками низки яскравих непересічних подій, на яких нудьгувати не довелося.

Благодійний ярмарок на підтримку ЗСУ **«Твоя долоня для Героя»**



На ярмарку реалізовували випічку, різноманітні солодоці та смаколики. Бібліотекарі активно запрошували до своїх столів, рекламували товар, у який було вкладено частинку душі. Усі виручені від продажу кошти були передані на підтримку Збройних Сил України.

Щира подяка всім учасникам заходу, які зробили разом з нами свій внесок у нашу майбутню Велику Перемогу.

«Я – Бібліотекар»: година читацького самоврядування



Саме в цей день кожен охочий зміг спробувати себе в ролі бібліотекаря, отримавши унікальну можливість виконувати деякі його обов'язки: допомагати користувачам знайти потрібні книги, оформляти їх видачу, реєструвати нових читачів, розставляти книги на полицях. Сподіваємося, що це надало змогу зрозуміти внутрішню роботу бібліотеки, більше цінувати працю бібліотечних працівників та розкрити важливість цієї професії.

Фотофлешмоб «Я і книга»



«Бібліотечне книгосховище: стороннім вхід Не заборонено!» – відвідування книгосховища читального залу № 2.



Цього разу нас відвідали учні Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради Чернігівської області при Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя. Заглядали в найнедоступніші закутки книгосховища. Вдихали солодкавий аромат, гортали пожовклі аркуші. Їм усе було цікавим: від величезного книгосховища, яке пахнуло старими книгами, до нових сучасних фоліантів із запахом свіжої друкарської фарби.

Літературний пікнік



Своє професійне свято бібліотекарі відзначили разом зі здобувачами вищої освіти спеціальності Дошкільна освіта, груп ДО-31, ДО-11, ДП-11 та доценткою кафедри дошкільної освіти Оксаною Лісовець, запросивши їх на літературний пікнік. Захід був спрямований на об'єднання читачів у невимушеній атмосфері просто неба. Шанувальники книги мали змогу поділитися своїми читацькими інтересами та літературно-художніми смаками. Зустріч у сквері перетворилася на справжній книжковий клуб на свіжому повітрі. Під осіннім теплим сонечком студенти жваво обмінювалися враженнями від прочитаних книг, ділилися улюбленими уривками та обговорювали літературні вподобання. Такий формат спілкування сприяв не лише популяризації читання, розвитку комунікативних навичок, але й допоміг студентам відволіктися від навчання, вони мали змогу провести час у компанії однодумців та поринути у світ художніх захоплень. У всіх присутніх залишилися лише теплі спогади про зустріч та непохитна віра в те, що читання має залишатися найпопулярнішим хобі в усьому світі.

Майстер-клас для викладачів та здобувачів вищої освіти Ніжинського державного університету імені Миколи «Індексування документів за УДК»



У форматі святкування Всеукраїнського дня бібліотек працівники сектору наукової бібліографії провели майстер-клас «Індексування документів за УДК» для викладачів та здобувачів Ніжинського державного

університету імені Миколи Гоголя. Бібліографи акцентували увагу присутніх на структурі УДК, розглянули допоміжні таблиці алфавітно-предметного покажчика, порівняльні таблиці та інші методичні матеріали. Викладачі та студенти отримали не тільки теоретичні, а й практичні навички, систематизуючи самостійно документи за таблицями УДК.

Бесіда з пропаганди бібліотечно-бібліографічних знань та підвищенню інформаційної культури студентів «Інформаційна грамотність – успішна особистість».

Співробітники сектору наукової бібліографії провели бесіду зі студентами 3 курсу групи ДО-31 факультету педагогіки, психології, соціальної роботи та мистецтв щодо пошуку літератури для написання кваліфікаційних письмових робіт в електронній бібліотеці та інституційному репозитарію, що містить повні тексти наукових та навчальних видань науково-педагогічних працівників університету. Окрім цього, бібліографи проінформували здобувачів вищої освіти про відкритий для університету доступ до міжнародних наукометричних баз даних SCOPUS та Web of Science. Студенти вчилися працювати з довідковим фондом бібліотеки та складати бібліографічні списки використаної літератури за темою дослідження.



Рідкісні видання для дітей – скарби перевірені часом

До Всеукраїнського дня бібліотек співробітники сектору фондів колекцій та рідкісної книги презентували виставку дитячих книг та періодичних видань XIX – поч. XX ст., яка подарувала користувачам унікальну можливість привідкрити вікову завісу та вивчити народну мудрість минулих століть.



Підсумовуючи результати заходів, підготовлених та проведених бібліотекою до Всеукраїнського дня бібліотек, можна впевнено стверджувати, що попри важкі випробування і небезпеки воєнного часу, бібліотека продовжує працювати і робить усе можливе, щоб і надалі залишатися точкою опори для всієї спільноти університету і не тільки...

**Дякуємо, що ви поряд!
Із величезною неймовірною любов'ю,
як завжди, ваша Бібліотека НДУ імені Миколи Гоголя.**

Заступниця директора бібліотеки Галина Осінова.